
Knjižnica Radlje ob Dravi 

RAZSTAVE 

v juliju in avgustu 2017 
 

 

 
RAZSTAVNI PROSTOR knjižnice Radlje: 
Razstava slik Alojza Erjavca. Na ogled od odprtja, 6. julija, do 5. avgusta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
VITRINE KNJIŽNICE v juliju:  
razstava ročnih del in unikatnih izdelkov Olge Vogrin starejše.  
Olga Vogrin je upokojenka, ki od nekdaj ustvarja z rokami. Loti se izdelave unikatnih 
izdelkov v različnih tehnikah in materialih. Njeni izdelki krasijo njen dom in številne 
domove ljudi, ki so ji blizu in jih obdarja s svojimi pozornostmi. Rada sodeluje na 
različnih razstavah, tudi v knjižnici, kjer vedno izpostavi kaj novega, svežega, se izkaže z 
novo tehniko izdelave ali preizkusi nove materiale.  
Razstava bo na ogled  od 3. do 31. julija. 
 
 
 
VITRINE KNJIŽNICE v avgustu:  
Razstava unikatnih izdelkov. Razstavljajo stanovalci doma za starejše občane 
Hmelina. Na ogled v vitrinah knjižnice Radlje od 1. do 31. avgusta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Tematske razstave v juliju in avgustu v knjižnici Radlje: 
 
 Kresnikova nagrada 2017 za najboljši slovenski roman preteklega leta, na 
ogled v knjižnici Radlje od 3. do 31. avgusta. 
 DRUŽINSKI IZLETI po Sloveniji, na ogled od 3. julija do 31. avgusta  v knjižnici 
Radlje, 
 DRUŽABNE IGRE, na ogled od 3. julija do 31. avgusta v knjižnici Radlje. 
 
 
 
Mednarodna potujoča likovna razstava BODI UMETNIK »IGRAJ SE Z MANO« – 
razstava otroških slik in risb, ki so nastala v okviru mednarodnega likovnega 
natečaja v organizaciji Centra Janeza Levca Ljubljana in Društva za kulturo 
inkluzije.  
Likovni natečaj in potujoča razstava poteka že deseto leto zapored. Mednarodni kulturni 
likovni dogodek se vsako leto januarja oziroma februarja odvija v Cankarjevem domu, 
nakar razstava v različnem obsegu zaokroži po šolah, vrtcih, knjižnicah, mladinskih 
centrih in drugih ustanovah po vsej Sloveniji in tudi po tujini. Otroška dela tako že več let 
zapored krasijo počitniško preurejen prostor v knjižnici Radlje. 
Letos si razstavo oglejte med 7. avgustom in 9. septembrom. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


